

Тараховская Елизавета Яковлевна

18.07.1981- 13.11.1968

старейшая детская писательница, родилась в Таганроге. С золотой медалью закончила Мариинскую гимназию. За свою долгую жизнь (73 года написала для нас много стихов, сказок, поэм.



Свое творчество Елизавета Тараховская посвятила детям. Она обладала удивительной способностью остро подмечать всё новое, что происходило в жизни страны, её стихи всегда шагали в ногу с событиями времени. Поэма «Метрополитен» выдержала шесть изданий и стала одной из любимых книг советских ребят.



Первое издание этой книжки вышло еще, тогда, когда строители сооружали только первую очередь московского метро. Прежде рассказать детям о лестнице-чудеснице, писательница спустилась в будущее метро вместе с рабочими и увидела, как самоотверженно работают метростроевцы, какие чудеса они создают своими руками.



Другие произведения - «О том, как приехал шоколад в Моссельпром», «Сказка про живую воду», «Посмотрим выставку», «Луна и лентяй» - были любимы детьми всей страны. Её перу принадлежит книга о первой летчице-космонавте В.В. Терешковой - «Чайка».



Одной из самых известных работ Тараховской стала написанная ею пьеса «По щучьему велению» (1936), которая шла во многих детских театрах России. В этой пьесе автор соединила четыре русские сказки «По щучьему велению», «Царевна Несмеяна», «Плясовая гармонь», «Емеля-дурачок». По пьесе Тараховской кинорежиссёр А. Роу снял в 1938 г. свой знаменитый фильм «По щучьему велению».



В городском парке им М.Горького

В дань уважения творчеству Елизаветы Яковлевны Тараховской в центральном городском парке находятся информационные щиты, рассказывающие о творчестве талантливой поэтессы.





В нашем детском саду ребята знают и любят стихи Е.Я. Тараховской с удовольствием их читают и рассказывают наизусть.